
ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

9. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

*
* *

Den Dover közli, hogy műszaki problémák miatt nem vehetett részt a 2008. december 17-i ülésen tartott
név szerinti szavazáson.

10. A Parlament álláspontjaival és állásfoglalásaival kapcsolatos további intézke-
dések

A 2008. szeptemberi II. ülés során a Parlament által elfogadott álláspontokkal és állásfoglalásokkal kapcso-
latos további intézkedésekről szóló bizottsági közlemény rendelkezésre áll a „Séance en direct” internetolda-
lon.

11. A guantánamói börtönben fogva tartottak visszatérése és újbóli letelepedése
– Európai országoknak a CIA által foglyok szállítására és illegális fogva tartá-
sára való állítólagos használata (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A guantánamói börtönben fogva tartottak visszatérése és újbóli lete-
lepedése

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Európai országoknak a CIA által foglyok szállítására és illegális fogva
tartására való állítólagos használata

Alexandr Vondra (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz a guantánamói börtönben fogva tartottak visz-
szatéréséről és újbóli letelepedéséről.

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz a guantánamói börtönben fogva tartottak visszatéré-
séről és újbóli letelepedéséről, és európai országoknak a CIA által foglyok szállítására és illegális fogva tartá-
sára való állítólagos használatatáról.

Alexandr Vondra nyilatkozatot tesz európai országoknak a CIA által foglyok szállítására és illegális fogva
tartására való állítólagos használatatáról.

Felszólal Hartmut Nassauer, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport
nevében, Kathalijne Maria Buitenweg, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Gabriele Zimmer, a GUE/NGL
képviselőcsoport nevében, Nils Lundgren, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Koenraad Dillen, függet-
len, Nils Lundgren a felszólalási idő megosztásáról, Urszula Gacek, Claudio Fava, Sarah Ludford, Mirosław
Mariusz Piotrowski, Cem Özdemir, Willy Meyer Pleite, Bruno Gollnisch, Carlos Coelho, Jan Marinus
Wiersma, Ignasi Guardans Cambó, Hélène Flautre, Jas Gawronski, Stavros Lambrinidis, Marco Cappato,
Raül Romeva i Rueda, Marian-Jean Marinescu, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Anneli Jäätteenmäki, Elmar Brok,
Ana Maria Gomes, Panayiotis Demetriou, Javier Moreno Sánchez és Bogusław Sonik.
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ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Ria Oomen-Ruijten.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Ioannis Varvitsiotis, Genowefa Grabowska, Marie Anne Isler Béguin,
Colm Burke, Ioan Mircea Pașcu, Zuzana Roithová, Armando França, Charles Tannock, Alexandru Nazare,
Reinhard Rack, Ville Itälä és Zbigniew Zaleski.

Felszólal Alexandr Vondra és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.

A guantánamói börtönben fogva tartottak visszatérése és újbóli letelepedése

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Urszula Gacek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, a guantánamói foglyok újbóli letelepedéséről
(B6-0066/2009)

– Martin Schulz és Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport nevében, a guantánamói börtönben fogva tar-
tottak visszatéréséről és újbóli letelepedéséről (B6-0069/2009)

– Sarah Ludford, Ignasi Guardans Cambó, Marco Cappato és Anneli Jäätteenmäki, az ALDE képviselőcso-
port nevében, Monica Frassoni, Daniel Cohn-Bendit, Kathalijne Maria Buitenweg, Jean Lambert, Raül
Romeva i Rueda, Cem Özdemir és Hélène Flautre, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Giusto
Catania, Sylvia-Yvonne Kaufmann, Miguel Portas, Vittorio Agnoletto, Jens Holm és Willy Meyer Pleite,
a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Guantánamóról (B6-0070/2009)

Szavazás: 2009.02.04-i jegyzőkönyv, 7.3. pont.

Európai országoknak a CIA által foglyok szállítására és illegális fogva tartására való állítólagos hasz-
nálata

Az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése szerint benyújtandó állásfoglalási indítványok később
kerülnek kihirdetésre.

Szavazás: következő ülés.

12. Aggasztó helyzet a bevándorlókat fogva tartó központokban, többek között
Mayotte és Lampedusa szigeteken (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Aggasztó helyzet a bevándorlókat fogva tartó központokban, többek
között Mayotte és Lampedusa szigeteken.

Alexandr Vondra (a Tanács soros elnöke) és Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Margie Sudre, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport nevében,
Jeanine Hennis-Plasschaert, az ALDE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcso-
port nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képvise-
lőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Koenraad Dillen, független,
Stefano Zappalà, Martine Roure, Roberta Angelilli, Nils Lundgren, Maddalena Calia, Wolfgang Kreissl-Dörfler
és Mario Borghezio.
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